
1). На факультеті здоров'я та фізичного виховання розпочинає роботу в якості 
запрошеного лектора сертифікований ерготерапевт із США Annie Hallenback. Вона є 
ерготерапевтом з Сполучених Штатів Америки, з січня 2012 року проживає в 
Ужгороді. В 2007 році закінчила Suny Orange в Нью-Йорку, як асистент 
ерготерапевта, а в 2011 році закінчила Домініканський коледж Блавельта Нью-Йорк, 
як магістр ерготерапії. Енні була зареєстрована в Національній раді зі сертифікації в 
ерготерапії в 2011 році. 
Енні розпочинає викладання навчального курсу "Основи ерготерапії". Лекція 
відбулася 24.02.2020 р. 

2. ЛИТОВСЬКІ СПЕЦІАЛІСТИ У СФЕРІ 
ЕРГОТЕРАПІЇ 

 
ЛИТОВСЬКІ СПЕЦІАЛІСТИ У СФЕРІ ЕРГОТЕРАПІЇ ПРОВЕЛИ ЦИКЛ 

НАВЧАННЯ МАЙБУТНІХ МАГІСТРІВ НА ФАКУЛЬТЕТІ ЗДОРОВ’Я ТА ФІЗИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ 

Потягом  26 -30 листопада  2019 року цикл лекцій та практичних занять для 
майбутніх магістрів, аспірантів спеціальності 227 «Фізична терапія. Ерготерапія» 
провели  запрошені лектори з Литовського університету наук про здоров’я, 
практикуючі ерготерапевти Mingaila Sigitas та Evelina Lamsodiene. 

Сумісно з студентами та викладачами факультету протягом даного циклу було 
опрацьовано наступні розділи фахової підготовки майбутніх ерготерапевтів: 

 Концепція ерготерапії: моделі практики, основи застосування. 
 Планування в ерготерапії. 
 Канадська модель діяльності людини, практичне застосування. 
 Основи ерготерапії після інсульту головного мозку. 
 Основи ерготерапії після пошкодження спинного мозку. 

  

Крім суто викладання спеціальних предметів литовські гості надали 
консультативну і технічну допомогу у формуванні змін до навчальних планів і 
програм підготовки ерготерапевтів як у бакалавраті, так і магістратурі. 



          Проведено перемовини про продовження співпраці у напрямку 
вдосконалення системи підготовки фахівців спеціальності 227 «Фізична терапія. 
Ерготерапія» на факультеті здоров’я та фізичного виховання ДВНЗ «УжНУ» за 
підтримки профільних кафедр Литовського університету наук про здоров’я. 

3. Вальтер Ретцель-Кюрцдьорфер розпочав 
вичитку курсу лекцій з ерготерапії 

 
На факультеті здоров’я та фізичного виховання розпочав вичитку курсу 

лекцій запрошений викладач з ерготерапії 

Інституту медичного менеджменту та науки про здоров’я Університету м. 
Байройт (Німеччина). 

  

  



Вальтер Ретцель-Кюрцдьорфер - магістр M.Sc. (Public Health), науковець в 
галузі здоров'я, сертифікований ерготерапевт розпочав вичитку спеціальних 
дисциплін підготовки ерготерапевтів на факультеті здоров’я та фізичного виховання 
ДВНЗ «Ужгородський національний університет», Протягом трьох тижнів весіннього 
семестру 2017-2018 навчального року запрошений викладач буде проводити з 
студентами факультету циклові заняття за предметами «Основи ерготерапії», 
«Основи, методологія та організація наукових досліджень в ерготерапії». 

10 квітня 2018 року на факультеті було проведено робочу нараду по плануванню 
роботи зарубіжного викладача на факультеті, участі співробітників факультету у 

реалізації запланованих активностей та започаткування подальшої співпраці вже у 
розділі практичної підготовки наших фахівців на клінічних базах як нашого краю, так і 

району Оберфранкен (Німеччина).   

 За підтримки проекту Федерального міністерства економічної співпраці й розвитку 
Німеччини, через інструмент «Engagement Global», та за активної діяльності наших 
партнерів колег з Оберфранкена, проведено велику роботу з діагностики, терапії та 
реабілітації пацієнтів із посттравматичним стресовим розладом, зокрема 
військовослужбовців-учасників Антитерористичної операції. За підтримки німецьких 
науковців в Ужгороді проведено конференцію для психотерапевтів, психологів, 
сімейних лікарів, викладачів УжНУ на тему «Актуальні питання діагностики, терапії та 
реабілітації посттравматичних стресових розладів», прочитано лекції для студентів та 
професорсько-викладацького складу університету на тему: «Ерготерапія – необхідна 
складова психосоціального обслуговування». Вальтер Ретцель-Кюрцдьорфер 
розробив програму підвищення кваліфікації фізичних терапевтів Ужгородського 
національного університету для присвоєння їм спеціальності ерготерапія. Прочитав 
курс лекцій для магістрів спеціальності «Фізична терапія. Ерготерапія». У свою чергу 
Ужгородський національний університет, виражаючи науковцю свою глибоку повагу, 
у квітні 2018 року присвоїв Вальтеру Ретцелю-Кюрцдьорферу почесне звання 
Почесного доктора   https://www.uzhnu.edu.ua/en/infocentre/get/22527   


